
prejeli smo pismo

Ali je življenje res manj vredno
kot pa je preventiva?

Vse kaie, da je res tako. Da je človek, ki je
ustvarjalen dejavnik v družbi manjvreden kot
so preventivna utripajoča svetlobna rumena
telesa, ki jih nameščajo (naj bi jih nameščali)
vzdolž nevarnih cestnih odsekov skozi zaselja.

Beseda teče namreč prav o Dolenjski cesti,
ki je zadnjih nekaj let prava past za pešce,
kolesarje in posebno še za traktoriste, ki so
zadnje čase žrtve na tej cesti. Pešci in kolesarji
se nimajo kam umakniti pred grozečo pošast-
jo - avtom, bodisi osebnim ali tovornjakom.

Tovorna in osebna vozila brezglavo drvijo
do 100 km na uro, pa še prehitevajo po vrhu,
kljub neprekinjeni črti, na ljubljanskem mest-
nem območju, kjer po zakonu velja omejitev
60 km na uro kot za druga naselja v državi.

Ni to samo moje mnenje, da je treba tu
nekaj ukreniti, zaradi varnosti krajanov in
ostalih udeležencev v cestnem prometu. Tu je
ena glavnih vpadnic iz dolenjske smeri, ki je
še kako pomembna prometna cestna žila. Pre-
pričan sem, da še kdo drug tako misli kot jaz.
Tudi nesreče to potrjujejo.

Kdo je kriv za tako stanje se vpraša vsakdo?
Zagotovo smo krivi mi vsi. Saj vse kaže, da se
nismo še dokončno samoupravno dogovorili,
da nismo prisluhnili, kaj pravijo prizadeti ozi-
roma ogroženi krajani, katere je strah stopiti
na cesto, od Karlovškega mostu pa do Debe-
lega hriba oz. Lavrice.

Pripominjam, da bi s sorazmerno majhnimi
finančnimi sredstvi ta pereči problemz lahko-
to odpravili: saj sem že uvodoma omenil pro-
metni znak - utripajočo rumeno svetlobno
telo, ki opozarja na skrajno previdnost vse

udeležence v cestnem prometu. Menim, da je
cestišče dovolj široko za tak promet kot je
danes, ko še ni sezone. V sezoni bo promet
zagotovo za 20 odstotkov gostejši in prometria
nevarnost bo potem vse večja. Zategadelj
predlagam odgovornim činiteljem, da bi po-
skrbeli za narnestitev utripajočih svetlobnih
rumenih teles, kakor sledi:

1) nasproti strelišča pri PM na Dolenjski
cesti

2) zaradf šole »Oskar Kovačič« obzač. Ra-
kovniške ulice, zaradi ždravstvenega doma

3) ob začetku Peruzzijeve ceste
4) na Zgornjem Rudniku, po domače pod

Londonom
5^ Na Spodnjem Rudniku pri zadnji ben-

cinski črpalki
6) mogoče tudi pri šoli na Lavrici, če do

danes takšnega prometnega znaka še ni
Potrebno je samo pet ali šest utripajočih

svetlobnih rumenih teles. Gotovo je, da to ni
majhen strošek; vendar nič kolikokrat manjši,
kot pa je gospodarska škoda ob prometni
nezgodi, da ne govorimo o človeških žrtvah.

Kdo naj bi prispeval finančna sredstva? Za-
varovalnica »Triglav« je gotovo najbolj zain-
teresirana; saj bodo v tem slučaju zmanjšani
škodni primeri. Že v enem samem letu bo
Zavarovalna skupnost s tem prihranila naj-
manj 10 krat toliko kolikršni bodo dejanski
stroški namestitve zgoraj navedenih promet-
nih utripajočih svetlobnih rumenih tetes.

Vnaprej hvaležni krajani!
Albin Koren
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